Český jazyk – 20. 10. 2020 

Dobrý den,
dnes je úterý a já připomínám úkol do gramatiky zadaný ještě ve škole:
Uč. s 18 – 19

                                SKUPINOVÁ VÝSLOVNOST SOUHLÁSEK

· cvičení 1 - 2 podle zadání - ústně
· souhlásky znělé a neznělé -  vypiš do sešitu a nauč se, přepiš do sešitu přehled ve žluté tabulce 
· cv.3 – podle vzoru: nízký -  ve výslovnosti slyším  - s-, ale napíšu -z-
                               řídký – slyším -t-,ale napíšu – d-
                               ……………………………………………….
· cv. 4 – podle zadání

· Poučení v dalších žlutých rámečcích – přečti a zapiš vysvětlení jevu: 


Spodoba znělosti:
Při setkání párových souhlásek ( znělá – neznělá ) se celá skupina vyslovuje podle souhlásky – buď celá zněle, nebo celá nezněle.

· Cv.7 – několikrát si přečti, pak  napiš s něčí pomocí jako diktát 
Zkontroluj diktát podle učebnice a napiš si počet chyb. Ty pak oprav.

